



Генеральная Ассамблея

Distr.: General
31 October 2006
Russian
Original: Spanish

Шестьдесят первая сессия
Пункт 85 повестки дня
**Достижения в сфере информатизации
и телекоммуникаций в контексте
международной безопасности**

Достижения в сфере информатизации и телекоммуникаций в контексте международной безопасности

Доклад Генерального секретаря

Добавление

Содержание

	<i>Стр.</i>
II. Ответы, полученные от правительств	2



II. Ответы, полученные от правительств

Мексика

[Подлинный текст на испанском языке]
[20 октября 2006 года]

Мексика вновь заявляет о целесообразности более широкого обсуждения этого вопроса и соответствующих концептуальных аспектов. Она считает, что интерактивный диалог в рамках Первого комитета или соответствующих форумов и семинаров может принести большую пользу для изучения этой концепции и соответствующей терминологии.

Мексика заявила о своей полной поддержке принимаемых другими странами мер по укреплению безопасности в сфере информатизации и телекоммуникаций в контексте международной безопасности. Примером такого подхода является тот факт, что она голосовала за принятие резолюций по этому пункту, в частности резолюции, которую в течение восьми лет Российская Федерация представляет в Генеральной Ассамблее.

Кроме того, в рамках Конференции по разоружению Мексика постоянно указывает на необходимость принятия программы работы, одним из пунктов которой стал бы вопрос о «предупреждении гонки вооружений в космическом пространстве», который, по ее мнению, связан с уязвимостью информационно-коммуникационных средств, размещаемых в космическом пространстве.

Мексика выступила в поддержку создания Группы правительственных экспертов в соответствии с резолюцией 58/32 и направила одного эксперта для участия в ее работе. Эта Группа подготовила доклад, который, хотя он и не был принят, способствовал изучению этой темы. Мексика выступает в поддержку продолжения работы этой Группы в целях подготовки документа, который бы содержал общие рекомендации, способствующие дальнейшему изучению этой темы, и считает, что не следует отказываться от дальнейшего обсуждения и анализа этого вопроса в ожидании возобновления мандата Группы экспертов в 2009 году.

Мексика поддержала анализ этой темы в рамках Всемирной встречи на высшем уровне по вопросам информационного общества и в этой связи в ходе Встречи на высшем уровне, состоявшейся в Тунисе 16–18 ноября, присоединилась к консенсусу по вопросу о принятии представленного Тунисом документа, в пункте 15 которого говорится: «...Мы далее признаем необходимость эффективного противодействия проблемам и угрозам, возникающим в результате использования ИКТ в целях, которые не совместимы с задачами по поддержанию международной стабильности и безопасности и могут оказать негативное воздействие на целостность инфраструктуры в рамках отдельных государств в ущерб их безопасности. Необходимо предотвращать злоупотребление информационными ресурсами и технологиями в преступных и террористических целях и соблюдать права человека».